

5.13

SATURDAY

帖撒羅尼迦前書 第2章1~9節

我們的勸勉不是出於幻想或不良的動機，也不是想欺詐甚麼人。相反地，上帝信任我們，把傳福音的任務付託我們。因此，我們只說他要我們說的話。我們不討好人，只求取悅那位察驗我們內心的上帝。你們知道，我們從來不向你們說諂媚的話，也沒有藏著貪婪的念頭；這是上帝可以為我們作證的。我們不求任何人的稱讚，沒有求你們的，也沒有求別人的。

（帖撒羅尼迦前2:3~6）

只求神喜悅

保羅在帖撒羅尼迦設立教會、傳福音，卻因當地人的逼迫而得離開。掛念著教會信徒是否能堅持神的話語、不迎合他人，因此他寫信勸勉弟兄姐妹。保羅以自己為見證，提及他曾被剝衣毒打、抓到監裡，依然不畏受辱，忠於傳達上主的話語。

保羅教導信徒們，「只求取悅那位察驗我們內心的上帝」，不必討人的喜悅，而是先求神的旨意，在神的面前誠實，在人的面前謹守神的話語。讓我們檢視自己的態度，是否為了討身旁的人喜愛，而努力表現自我，卻也因此把自己或旁人搞得壓力很大，只要被討厭、被罵就玻璃心碎裂。

此外，在教會敬拜讚美時，有沒有只浸淫在現場氣氛「high」、用樂器和歌聲炫技，獲取掌聲與稱讚的氣氛中，只一味想討好台下會眾，忘了服事中應該交託自己的心思、真正敬拜上主。求主讓我們能夠用自己的恩賜討神喜悅，誠實敬拜祂。

討人喜愛未必不容易，但更大的挑戰是討上主喜愛。想想看：

1. 你曾為了什麼事件，為了得到誰的稱讚，而付出努力？

2. 你如何討上主喜愛？或你有沒有認為誰誰誰是討上主喜愛的？為什麼？

3. 你曾參與過教會教會的樂團、詩班嗎？談談你在這些服事當中的經驗，或是在台下面對樂團或詩班的感受。

親愛的上主，我只求祢的喜悅，但願我忠於祢的話語、為祢做見證。奉主耶穌的名祈求，阿們。